

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ТЕАТРАЛЬНО-КОНЦЕРТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД
КРАСНОДАР

КРАСНОДАРСКОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

«ПРЕМЬЕРА»

(КМТО «Премьера»)

им. М.Седина ул., д. 28, г. Краснодар, 350000

тел./факс (861) 262-40-39, 262-40-60

e-mail: gor.prem@mail.ru

ИНН 2310012472 КПП 231001001

ОГРН 1022301629129

09012023 № 4

на № _____ от _____

Начальнику
управления культуры
администрации муниципального
образования город Краснодар
И.И.Удовицкой

О деятельности КМТО «Премьера»
в 2022 году

Уважаемая Ирина Ивановна!

Деятельность Муниципального автономного театрально-концертного учреждения муниципального образования город Краснодар «Краснодарское творческое объединение «Премьера» за период 2022 года характеризуется следующими показателями.

Доходы от концертной деятельности составили 71797,2 тыс. рублей. Проведено 988 мероприятий. Выступления творческих коллективов объединения посетило 270,2 тыс. зрителей.

Всего в 2022 году в Муниципальном концертном зале прошло 105 мероприятий, которые посетили 24,0 тыс. зрителей.

Со 2 по 9 января в фойе Муниципального концертного зала и во внутреннем дворике мэрии Краснодара можно было посмотреть выставку «Цветное сладкое», где были представлены авангардная елочка из света и цвета, потрясающие воображение воздушные конструкции и фигуры, преодолевшие двухмерное пространство. Создателей выставки вдохновили на это шедевры русского авангарда. Выставку за период Новогодних и Рождественских праздников посетили 1257 человек.

В отчетном периоде были организованы музыкальные абонементы, которые являются воскресными дневными концертами для семейного посещения, подготовленные коллективами КМТО «Премьера» - Муниципальным симфоническим оркестром, Премьер оркестром, органистом Михаилом Павалием и артистами Молодежного театра. Всего в 2022 году прошло 37 таких абонементов, которые посетили 8,4 тыс. человек.

14 января свой 25-летний юбилей отметил камерный Премьер оркестр под руководством лауреата международных конкурсов Даниила Червякова. Звучала музыка П.И. Чайковского, Й. Гайдна, Ф. Шопена, И. Брамса, Ж. Бизе, А. Пьяцоллы, В. Магдалица, Б. Побигуцы и др. Два часа музыки: оркестр,

солисты и парад приглашенных дирижеров. Эстафетную дирижерскую палочку передавали заслуженный деятель искусств Кубани Денис Ивенский, заслуженный артист Кубани Вадим Кузьминский, заслуженный деятель искусств России Валентин Спиридонов, народный артист России Анатолий Винокур.

Два шедевра в исполнении Муниципального симфонического оркестра, который в этом году отмечает свое 30-летие, прозвучали в органном зале 18 февраля. Это концерт для фортепиано с оркестром № 20 и вторая симфония И.Брамса, которая имела триумфальный успех и принесла автору славу первого симфониста Германии. За дирижёрским пультом – главный дирижер и художественный руководитель оркестра, заслуженный деятель искусств Кубани Денис Ивенский. Партия рояля – лауреат международных конкурсов Надежда Сергиенко.

В апреле на сцене Музыкального театра проходил уникальный передвижной фестиваль, в котором на одной сцене выступали и именитые музыканты и многообещающие звездочки — юные стипендиаты благотворительного фонда «Новые имена», президентом которого является народный артист России, лауреат Государственной премии Российской Федерации Денис Мацуев. Оба дня Муниципальный симфонический оркестр под управлением заслуженного деятеля искусств Кубани Дениса Ивенского был безупречен как с юными участниками, так и с мастерами. В исполнении Муниципального симфонического оркестра и солиста Дениса Мацуева прозвучали Первый концерт П.И.Чайковского и Второй концерт С.В.Рахманинова.

29 мая в Городском саду состоялось открытие сезона летних променад-концертов оркестров КМТО «Премьера». Хорошее настроение жителям и гостям города по выходным дням в парках Городской сад и Чистяковская роща создавал Премьер оркестр и его художественный руководитель Даниил Червяков. Муниципальный симфонический оркестр можно было услышать в Городском саду 27 августа.

В рамках 30-летия Муниципального симфонического оркестра 26 июня состоялся уникальный концерт. В сопровождении оркестра и его главного дирижера и художественного руководителя Дениса Ивенского выступили солисты оркестра — лауреаты Международных и Всероссийских конкурсов. Они исполняли в высшей степени виртуозные произведения великих композиторов. Все сочинения были исполнены в Краснодаре впервые.

Концертный сезон 2022-2023г.г. Муниципальный симфонический оркестр открыл симфонией № 1 Дмитрия Шостаковича и музыкой из балета «Времена года» Александра Глазунова. За дирижерским пультом — народный артист России Владимир Понькин.

1 октября, в Международный день музыки, Муниципальный концертный зал начал цикл вечерних концертов, посвящённых 150-летию композитора Сергея Рахманинова. Состоялся первый из пяти замечательных вечеров, где прозвучал Первый концерт для фортепиано с оркестром и практически неизвестная симфония № 1. В течение сезона слушателям будут представлены

произведения сверхпопулярные — такие, как Второй фортепианный концерт и практически не исполняемые — как Концерт для фортепиано с оркестром № 4. Знакомить с шедеврами нас будут Муниципальный симфонический оркестр и его главный дирижёр заслуженный деятель искусств Краснодарского края Денис Ивенский и наш земляк лауреат XVI Международного конкурса им. П.И. Чайковского Константин Емельянов (фортепиано).

В текущем концертном сезоне Премьер оркестр отработывает новый театральный формат сказок с оркестром. Первым успехом стала музыкальная сказка по мотивам произведения С.Я.Маршака «Теремок». Как по нотам, на сцене Муниципального концертного зала на премьере её разыграли артисты Молодёжного театра, которые вышли на сцену в настоящих сказочных нарядах, придуманных художником по костюмам Еленой Нефёдовой, в сложном театральном гриме. Музыкальную линию умело и тонко провёл Премьер оркестр, усиленный группой солистов Муниципального симфонического оркестра. За пультом — главный дирижёр оркестра лауреат международных конкурсов Даниил Червяков. Режиссёр-постановщик «Теремка» заслуженный деятель искусств Краснодарского края Александр Мацко. Определены девять названий для разных возрастных групп детей, которые в дальнейшем будут воплощены на сцене МКЗ с участием Премьер оркестра и артистов Молодежного театра.

Не заставив себя долго ждать, 27 ноября на сцене МКЗ состоялась премьера «Золушки». Никогда ещё Муниципальный концертный зал не слышал такого восторженного проявления детских эмоций. На глазах детей всего за несколько секунд, без всяких спецэффектов, платье замарашки превращается в роскошный наряд! Над этой волшебной трансформацией платья Золушки две недели трудились художник по костюмам Наталья Галкина, технический консультант и заведующая пошивочным цехом КМТО «Премьера» Ольга Ильичёва и весь пошивочный цех.

Первый спектакль-концерт абонемент «Сказки с Премьер-оркестром» удался. Режиссёр-постановщик заслуженный деятель искусств Краснодарского края Александр Мацко принимал заслуженные поздравления. Премьер оркестр под управлением Даниила Червякова и артисты Молодежного театра были в ударе. Мораль же сказки бесхитростна: если ты честен, трудолюбив, добр сердцем и умеешь прощать, ты обязательно получишь в награду Принца. Или что-то хорошее.

Новогодние и Рождественские мероприятия МКЗ в исполнении Муниципального симфонического оркестра, Премьер оркестра и заслуженного артиста Краснодарского края Михаила Павалия (орган) звучат в финале года как для взрослых слушателей, так и для детской аудитории.

Новым театром кукол в 2022 году показано 405 спектакля для 25,8 тыс. зрителей.

В январе, после череды новогодних представлений, Новый театр кукол опробовал новый формат спектаклей для семейного просмотра. Условно его называют «сказка по пятницам».

Мгновенно он стал хитом. Сказка по пятницам помогает родителям безопасным образом снять стресс после трудовых будней; дети же, успевшие за неделю отвыкнуть от мам и пап, с удовольствием купаются в родительском внимании.

Афиша очень разнообразна. Это «Сказки Гримм» - тонкий, лиричный и ироничный спектакль, который полезно посмотреть всей семьёй. В его основу легли два произведения знаменитых сказочников: «Дева Малейн» (или же «Погребённая невеста») и «Смерть в кумовьях». Но опытный читатель легко может найти ещё несколько сюжетов немецких братьев-романтиков, от «Рапунцель» до «Спящей красавицы». В «триллере для подростков» (карапузам и младшим школьникам смотреть сказку не стоит) театр ведёт доверительный и неспешный разговор о серьёзных вещах: о жизни и смерти, дьяволе и Боге, свободе и любви... И цене, которую приходится платить за свой выбор.

Или это романтическая сказка «Карлик Нос» по Вильгельму Гауфу. Это история воспитания чувств, рассказ о том, как невзгоды и страдания закаляют душу, раскрывая в ней глубины человечности.

Можно выбрать спектакль на любой вкус и возраст.

В последних числах мая Новый театр кукол показал моноспектакль артиста театра, заслуженного артиста России Равиля Гилязетдинова «Красота». Артист посвятил его матери.....эта тема актуальна во все времена. Именно поэтому спектакль затронул самые глубинные струны души. С удачной работой артиста и режиссера поздравили его друзья, студенты и коллеги.

В Новом театре кукол состоялась премьера сказки для самых маленьких «Волк и семеро козлят». Это очередной эксклюзив Нового театра кукол. Именно театр предложил молодому, но уже зарекомендовавшему себя режиссёру театра и кино Кристине Квитко (Санкт-Петербург, Москва) взять в работу «триллер со счастливым концом». Сказка практически без слов и перевода не требует. Спектакль получился яркий и динамичный. Такой художественный образ предложили краснодарские художники Валерия Штацкая (художник по куклам) и Дарья Боханова (художник-постановщик). Музыка создал известный театральный композитор Валентин Дёмин, двигаться кукол и людей в сложном, усыпанном яркими кубиками театральном пространстве научил балетмейстер Станислав Бибик.

Спектакль Нового театра кукол «Сказки Гримм» принял участие в V Большом детском фестивале. При содействии Министерства культуры Российской Федерации организаторами фестиваля являются Фонд поддержки и развития социокультурных проектов Сергея Безрукова и Губернский театр. 7 ноября артисты театра выступили на малой сцене Губернского театра, где состоялся финальный показ фестиваля.

«Сказки Гримм» - спектакль яркий и неожиданный, ломающий стереотипы, поставлен лауреатами Национальной театральной премии «Золотая маска» - главным режиссером Брестского театра кукол Александром Янушкевичем и петербургским художником Алексеем Лобановым. Хореографию для спектакля создал петрозаводский хореограф Александр Козин. Это философский взгляд художников на мир: на жизнь и смерть, любовь,

коварство, мечту и место человека земле. Спектакль стоит посмотреть и взрослым, и подросткам.

В рамках Новогодних и Рождественских мероприятий театр показал 47 спектаклей в декабре 2022 года и планирует показать 15 спектаклей в январе 2023 года. Это восточная сказка «Волшебная лампа Аладдина». Режиссер спектакля — заслуженный артист России, заслуженный деятель искусств республики Ингушетия Вадим Домбровский. Кроме того, перед каждым спектаклем детей ждет интермедия вокруг елки с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными персонажами.

В театре юного зрителя (Молодежном театре) в 2022 году состоялось 194 спектакля для 18,7 тыс. зрителей.

Спектакль Краснодарского молодежного театра «Звериные истории» по итогам III Международного фестиваля «Театральная гавань» (г. Новороссийск, 2021 год) в феврале был приглашен на гастроли в город Новороссийск.

Спектакль американского драматурга Дона Нигро в переводе Виктора Вебера поставил главный режиссер Молодежного театра Даниил Безносков.

В нем реальная жизнь зверей смешалась с сюрреалистичной, а сами животные стали метафорой. То, чем они делятся, — это глубоко личные темы и страхи, о которых человек редко говорит вслух.

Спектакль - участник III Международного фестиваля «Театральная гавань», (г. Новороссийск, 2021 год) стал обладателем диплома лауреата в номинации «За лучший спектакль фестиваля». Также является участником театрального фестиваля «Вдохновение. Зима» (г. Москва, 2021 год). Входит в программу проекта партии Единая Россия «Театры — детям».

Юбилейный 30-й сезон Молодежный театр закрывает спектаклем «Материнское поле» по одноименной повести Чингиза Айтматова. Историю Толгонай, её семьи, далёкого степного аила и всей Земли рассказал режиссёр-постановщик Даниил Безносков.

В октябре в Молодёжном театре состоялась премьера. «Дежурные влюбленности. Осень» - это истории человеческих отношений в этюдах и музыкальных фантазиях. Музыкальная основа спектакля – эстрада разных лет. Режиссёр Даниил Безносков предложил зрителям новый формат, в котом всё очень мило и душевно, песни разных лет разучила с артистами концертмейстер Эльвира Емелина. Атмосферу парижского шарма создаёт аккордеон в руках лауреата международных конкурсов Ивана Слесарева.

4 ноября Краснодарский Молодежный театр КМТО «Премьера» присоединился к ежегодной всероссийской акции «Ночь искусств». Репертуар Молодежки – это классическая литература, интересная глубокая драматургия. В этот вечер со зрителями состоялся разговор о театре и режиссуре, о выпущенных спектаклях и границах интерпретации классики. Для поклонников театра состоялись мастер-класс по актерскому мастерству, викторина и живой диалог с режиссером и артистами. Также можно было встретиться с некоторыми героями спектаклей по произведениям русской классической литературы и задать им вопросы.

3 ноября в Молодёжном театре состоялась премьера семейной хроники

«Афазия» режиссёра и автора текста Александра Плотникова. Драма об истории двух семей искусно сплетена из истории одной современной семьи и сцен из романа-эпопеи Л.Н. Толстого «Война и мир».

Два времени идут навстречу друг другу: наше, постиндустриальное, в котором страдающий от нарушения речи ликвидатор аварии на ЧАЭС слушает главы из толстой книги издательства «Академия», и описанное в романе Льва Толстого, в котором молодой князь Андрей Болконский привозит юную жену в Лысые горы.

Стержнем театральной истории стала фигура дедушки Вити, он же – старый князь Николай Болконский в исполнении заслуженного артиста России Дмитрия Морщакова. В спектакле прекрасный актёрский состав. И каждый персонаж в спектакле играет на музыкальных инструментах. В финале из действующих лиц сложился ансамбль. А совсем под занавес невысказанное, наболевшее без слов пропевает квартет струнных Премьер оркестра. И всё-таки главная тема спектакля вынесена в заголовок. «Афазия». Жизнь, когда слова исчезают...

В новогоднюю кампанию (декабрь 2022 — январь 2023) в Молодежном театре премьера Семейной елки «Новый год в Шахматном королевстве» или «Тайна Белого Короля». Режиссер — заслуженная артистка Краснодарского края Юлия Макарова. В декабре 2022 года прошли 27 спектаклей и в январе 2023 года театр покажет 18 спектаклей для ребят и их родителей.

Во Дворце искусств КМТО «Премьера» за отчетный период проведено 116 мероприятий для 83,3 тыс. зрителей.

15 января состоялся концерт народной артистки России Раисы Гончаровой и Русского вокально-хореографического ансамбля «Родник» «Пой, душа моя вольная!» который, как всегда, стал событием. Настоящее искусство – хорошее доброе слово, искренний тон, певучие мелодии, яркий тембр, великолепный вокальный ансамбль и виртуозная инструментальная группа, зажигательные танцы – такое искусство всегда найдёт своего зрителя. Концерт выстроен таким образом, что нашлось место и серьёзным вещам, и улыбке. В концерте каждый артист смог показать себя с лучшей стороны.

22 января на сцене Дворца искусств была показана обновленная версия спектакля «Ночь перед Рождеством». Есть такие постановки, которые можно смотреть бесконечно. Спектакль по мотивам очень теплой и уютной зимней сказки Н.В. Гоголя был поставлен 12 лет назад, в год 200-летия автора, и с тех пор собирает полные залы во всех уголках Краснодарского края. Можно сказать, что он давно стал визитной карточкой «Премьеры». Но даже самому любимому спектаклю нужна перезагрузка. В новой версии «Ночи перед Рождеством» заняты артисты РВХА «Родник», Музыкального шоу-театра «Премьера» и Дворца искусств. Перед режиссёром восстановленной версии Жанной Пономарёвой стояла непростая задача – не внести что-то новое, а восстановить то, что было до неё.

Выездная концертная бригада Русского вокально-хореографического ансамбля «Родник» под управлением народной артистки России Раисы Гончаровой совместно с Общественным Советом при управлении МВД России

по городу Краснодару и краевым Советом ветеранов поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с 77-летием Победы. За период 4 — 9 мая состоялось 48 концертных программ, 2800 человек смогли послушать песни военных лет.

А в День Победы, 9 мая, на Главной городской площади состоялось праздничное музыкально-театрализованное представление под открытым небом с участием творческих коллективов КМТО «Премьера».

В июне в Летнем театре у Дворца искусств КМТО «Премьера» открылся 13-й фестиваль «Карасунские музыкальные вечера». Фестиваль организован совместно с администрацией Карасунского внутригородского округа города Краснодара. В течение летнего периода зрители увидели и услышали практически все творческие коллективы КМТО «Премьера».

Ансамбль «Родник» принял участие в церемонии поднятия флага России на Главной городской площади Краснодара в честь Дня России и в церемонии поднятия флага города Краснодара в день основания нашего города.

Музыкальный шоу-театр «Премьера» участвовал в церемонии открытия IX кинофестиваля «Провинциальная Россия» (Ейск), в очередной раз покориw зрителей своим мастерством.

В первых числах сентября в культурно-оздоровительном центре «Премьера» КМТО «Премьера», который расположен в городе-курорте Анапа, прошел III открытый фестиваль спектаклей малых форм для детей «Под солнышком». Фестиваль с ярким и добрым названием проводился Краснодарским региональным отделением Союза театральных деятелей России при поддержке Министерства культуры Краснодарского края.

Нынешний фестиваль из трёх – самый крупный. В этом году КОЦ «Премьера» принимал гостей из Мурманска, Ростова-на-Дону, Москвы, Ижевска, Таганрога, Вологды, Самары, Ставрополя, Усть-Лабинска, Приморско-Ахтарска, Краснодара. Пять дней работали 22 детских коллектива, прерываясь на купание в море и дискотеку.

16 сентября, в канун празднования Дня города, в Муниципальном концертном зале открылась экспозиция картин, посвящённых 229-летию Екатеринодара-Краснодара. А во внутреннем дворике мэрии тему продолжила мультимедийная выставка. Обе выставки – часть большого историко-культурного квеста, посвящённого Екатеринодару-Краснодару.

«Мы вместе» - так назывался театрализованный концерт на Главной городской площади, посвященный 229-летию со дня образования Краснодара. Четыре с половиной тысячи горожан и гостей нашего города смогли увидеть это грандиозное действо, поставленное режиссёрской и технической группой КМТО «Премьера», в котором приняли участие многочисленные детские, самодеятельные и профессиональные творческие коллективы Краснодара — более 800 человек. Большие красочные блоки были посвящены истории древней кубанской земли, прошлому и настоящему столицы Кубани, её будущему – детям.

15 и 16 октября во Дворце искусств состоялась премьера спектакля «Формула любви». Это спектакль, который можно смотреть бесконечно. В нем

все построено в традициях великого русского реалистического искусства, умеющего заглядывать глубоко в душу. «Формула любви» – самый грандиозный проект, воплощённый за последние годы.

Достаточно посмотреть поклонны, когда на сцену Дворца искусств выходят все коллективы творческого объединения: Новый театр кукол и Молодёжный театр, Музыкальный шоу-театр «Премьера», Русский вокально-хореографический ансамбль «Родник» и, конечно же, Муниципальный симфонический оркестр. Блестяще сработали пошивочный и обувной цеха, костюмеры, монтировщики сцены, звуковики, осветители, помощники режиссёра...

Отдельные слова благодарности постановочной группе: автору идеи, режиссёру-постановщику и хореографу заслуженному деятелю искусств Краснодарского края Александру Мацко; музыкальному руководителю, дирижёру-постановщику заслуженному деятелю искусств Краснодарского края Денису Ивенскому; художнику-сценографу Саше Алексеевой (Москва).

В рамках федеральной программы «Пушкинская карта» - совместного проекта Минкульта, Минцифры и Почта Банка Премьер оркестр, Русский вокально-хореографический ансамбль «Родник» и артист Молодежного театра Алексей Замко выезжали с творческими программами в школы и гимназии Краснодара, где учащиеся имели возможность посетить эти мероприятия бесплатно, оплачивая билеты «Пушкинской картой». Всего в отчетном периоде состоялась 21 такая выездная программа, которую посетили 3949 учащихся школ и гимназий Краснодара. Кроме того, стационарные театрально-концертные площадки КМТО «Премьера» по «Пушкинской карте» посетили 6827 молодых людей в возрасте от 14 до 22 лет. Итого за период 2022 года коллективы КМТО «Премьера» по «Пушкинской карте» увидели и услышали 10776 человек.

«Новогоднюю фантазию – 28 «По следу таинственного Странника» с участием артистов Молодежного театра и Музыкального шоу-театра «Премьера» на сцене Дворца искусств воплотили режиссёр-постановщик Жанна Пономарёва, балетмейстеры Надежда Секачева и заслуженный артист Кубани Александр Драчков. Всего за период Новогодних и Рождественских праздников планируется сыграть 62 таких спектакля 20 из которых — благотворительные, для детей, нуждающихся в особой заботе государства. 41 спектакль прошел в декабре 2022 года и 21 спектакль пройдет в январе 2023 года.

Наши награды в 2022 году

К Международному Дню театра и Дню работника культуры России 28 сотрудников КМТО «Премьера», в том числе из творческого, технического и руководящего состава, были награждены Почетными Грамотами и Благодарностями Министерства культуры Краснодарского края (23 человека), Грамотами управления культуры администрации муниципального образования город Краснодар (2 человека), Грамотами администрации Карасунского внутригородского округа (3 человека).

26 сотрудников КМТО «Премьера» награждены Благодарственными письмами Главы муниципального образования город Краснодар и Председателя городской Думы Краснодара «За высокий профессионализм, активное участие в подготовке и проведении культурных социально-значимых мероприятий и личный вклад в празднование 77-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов».

Артист Муниципального симфонического оркестра, лауреат международных конкурсов Максим Кувычко стал лауреатом Первого Всероссийского конкурса профессионального мастерства молодых преподавателей духовых и ударных инструментов ДМШ и ДШИ «Виват, музыкант!».

Портрет заведующей труппой и актрисы Нового театра кукол Марины Карпенко украсил Доску почета Центрального внутригородского округа Краснодара.

В связи с 30-летием со дня создания Муниципального симфонического оркестра и закрытием юбилейного концертного сезона все музыканты оркестра награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара, а также управления культуры администрации муниципального образования город Краснодар «За высокий профессионализм, существенный вклад в популяризацию симфонической музыки».

За многолетнюю плодотворную творческую деятельность, преданное служение театру, высокий уровень организации III открытого фестиваля спектаклей малых форм для детей «Под солнышком» генеральному директору КМТО «Премьера» заслуженному работнику культуры Краснодарского края Тине Лысовой вручили благодарственное письмо от председателя Союза театральных деятелей Российской Федерации Александра Калягина. Такую же благодарность от А.А. Калягина за труд на благо театрального искусства получили заместитель генерального директора КМТО «Премьера» Павел Васенёв и председатель Краснодарского регионального отделения СТД России, артист Молодежного театра, заслуженный артист Краснодарского края Анатолий Дробязко.

Артист Краснодарского Молодёжного театра Евгений Парафилов стал лауреатом премии главы муниципального образования город Краснодар молодым талантам в 2022 году в номинации "За высокие достижения в области культуры и искусства".

4 октября на коллегии (совете) по культуре при Министерстве культуры Краснодарского края сотрудникам Краснодарского Молодёжного театра были вручены награды.

Из рук министра культуры Краснодарского края Виктории Лапиной за вклад в развитие театрального искусства Кубани почетное звание «Заслуженный артист Краснодарского края» получила актриса Молодёжного театра Евгения Великодная.

Звание «Заслуженный работник культуры Краснодарского края» вручили заведующему звукотехническим цехом Молодёжного театра Александру Троицкому.

Артисты Иван Чиров и Алексей Алексеев награждены памятными медалями Министерства культуры Российской Федерации «Великий русский писатель Ф.М.Достоевский 1821-2021».

Актриса Молодежного театра Полина Шипулина стала победителем краевого конкурса профессионального мастерства работников культуры, искусства и кинематографии «Жизнь моя — культура» в номинации «Лучший артист года».

И.о. генерального директора
КМТО «Премьера»



Б.В.Зимнухов

И.Г. Скрябина
2343686